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Всероссийская акция «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями» проходит девятый раз.  Ее инициатором выступает Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки. Впервые акция прошла 7 февраля 2017 года. В тот день к ней присоединились более трех тысяч родителей из 50 регионов. Поскольку она была позитивно воспринята участниками, мероприятие стало ежегодным.
[bookmark: _GoBack]Приглашаем принять участие родителей учащихся 11 классов во Всероссийской акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями». Родители выпускников смогут пройти всю процедуру ЕГЭ, от входа в пункт проведения экзамена до получения результатов. Помимо родителей, возможность сдать экзамен в этот день предоставляется представителям органов власти и представителям СМИ.
Акция проводится уже восьмой год, в этот раз родители смогут проверить свои знания по математике.
В городском округе «Город Чита» акция пройдет 28.03.2025 г. в пунктах проведения экзаменов (далее – ППЭ) на базе МБОУ «СОШ №2», МБОУ «МГ №12».
Начало экзамена 16.30. Явка в ППЭ не позднее 16.00.
Записаться и принять участие в мероприятии можно по телефону: 377-116 Быкова Елена Владимировна 
Акция призвана помочь выпускникам, их родителям и педагогам снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к испытанию. При подготовке к ЕГЭ огромное значение имеют не только те знания, с которыми школьники придут на экзамены, но и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. И здесь роль семьи, родителей невозможно переоценить. Рособрнадзор задумал и реализовал эту акцию, чтобы родители смогли сами принять участие в пробном ЕГЭ, познакомиться с правилами и процедурой экзамена и объяснить их своим детям.
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